

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 5 月 30 日 第 10-24 期

---

---

## 以賽亞書生命讀經

在以賽亞九章一至五節，基督被揭示為大光。

一 使沿海的路，約但河外，外邦人的加利利，得著榮耀

『那受過痛苦的，必不再見幽暗。從前神使西布倫地，和拿弗他利地被藐視，末後卻使這沿海的路，約但河外，外邦人的加利利，得著榮耀。』（賽九 1。）這裏所題的海是加利利海。如今主使那稱為

『沿海的路』那部分的世界得著榮耀。這部分的世界也稱為『外邦人的加利利。』

跟從基督的頭一班人，神新約選民的開始，就是行傳一、二章裏的一百二十人，都是從加利利來的。（徒二 7。）外邦人的加利利曾是受藐視的地方，但今天我們需要尊重加利利，因為牠是召會的源頭。很難說那一百二十位是猶太人還是外邦人。實際上，他們既不是猶太人，也不是外邦人；他們乃是召會。今天我們這些在基督裏的信徒，也是一樣。我們這些召會人，都是從加利利這被藐視的地區來的，那就是召會的起源。

雖然以賽亞沒有說到召會，但他的豫言裏卻暗示到召會。其中一個暗示就是九章一節的話，論到來自外邦人之加利利的加利利信徒。

二 在黑暗中行走的百姓，看見了大光

以賽亞九章二節說，『在黑暗中行走的百姓，看見了大光；住在死蔭之地的人，有光照耀他們。』這豫言在馬太四章應驗了。當基督來到加利利時，那坐在黑暗中的百姓看見了大光；向那些坐在死亡的境域和蔭影中的人，有光出現，照著他們。（太四 16。）

貳 揭示基督是奇妙者

在九章六至七節有基督是奇妙者的揭示。

一 有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們

以賽亞九章六節上半說，『因有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們。』這再次牽連到童女懷孕生子的兆頭。在九章六節，為我們而生的嬰孩是屬人的，也是

神聖的，而賜給我們的子乃是神聖的。沒有屬人並神聖之嬰孩的出生，神就無法將祂神聖的子賜給我們。神聖的子賜給我們，（約三 16，）乃是藉著屬人嬰孩的出生。

二 政權必擔在祂的肩頭上

以賽亞九章六節中告訴我們：『政權必擔在祂的肩頭上。』這意思乃是：神聖的行政必擔在這位出生的嬰孩，這位所賜之子的肩頭上。

三 祂名稱為奇妙的策士、全能的神、永遠的父、和平的君

以賽亞九章六節下半說，『祂名稱為奇妙的策士、全能的神、永遠的父、和平的君。』繙譯這節的時候，很難決定『奇妙』與『策士』之間有沒有標點。基督既是屬人並神聖出生的嬰孩，和所賜神聖的子，祂就是奇妙的策士，祂也就是奇妙，（士十三 18，）和策士。不僅如此，祂乃是全能的神、（羅九 5，）永遠的父、（賽六三 16，）和平的君。（弗二 14。）基督之所是的每一項都是奇妙的。對於祂的所是，我們永不能述盡說竭。祂是全宇宙中的奇妙；因此，祂是奇妙的。

基督是奇妙的，主要在於祂是策士。我能作見證，當我在中國被入侵的日軍監禁時，經歷了祂是這樣一位策士。我在被監禁的那個月期間，每天被查問兩次，每次的查問和審訊約有三小時，被問到許多難題。當我思量如何回答這些問題時，我就仰望主作我的策士。祂賜給我主意，我就經歷祂作奇妙的策士。

四 祂的政權與平安必加增無窮

以賽亞九章七節說，『祂的政權與平安必加增無窮；祂必在大衛的寶座上，治理祂的國，以公平公義使國堅定穩固，從今直到永遠。萬軍之耶和華的熱心，必成就這事。』從創世記十一章開始，人放棄神作人的治理者，要自己管理自己，政治一直成為人很大的問題。但當復興的時候來到，基督要成為惟一的治理者，三一神的政權要擔在祂的肩頭上。這政權要加增並充滿這地上的每一角落。

## 阿姆河畔的艾瑪

他們都來了。艾瑪也來了。艾瑪與其他三、四百位素昧平生的參訓者被安排住在一個宿舍裡。對她來說，現在是疲憊多於興奮，陌生感多於親切感。問了問身邊的人，都是來自不同的團體或地區。當他們知道艾瑪來自遙遠的伯力城，都倒抽一口氣，讚嘆一聲，再用驚訝又欽佩的眼光看著她。但也就是這樣了。因為訓練的課程表和作息時間非常緊湊，內容非常豐富，實在也沒有空閒時間閒聊。很快的，訓練的課程開始了…

莫斯科的訓練開始之後，艾瑪發現，她竟然聽不進去。她很失望，不知道是怎麼回事。宿舍的設備很好，服事的人員也很親切，自己又是花了這麼大的代價，走這麼長的路，帶著這麼大的期待來的。可是現在，講台上的弟兄所說的話，透過翻譯，一個字一個字像是一個一個的泡泡，直接飄向天花板，然後消失在半空中。她似乎一個字也沒聽進去。

她很懊惱，卻又不確定問題出在哪裡。

或許是太多新事叫她習慣了。

她不習慣莫斯科這城市，

她不習慣訓練的時間表，

她不習慣周遭來自四面八方的人，

她不習慣聚會的方式，

她不習慣信息的內容，

就連讀經禱告的方式她也不習慣，

喔，甚至連時間她都不習慣，莫斯科與伯力城之間有七個小時的時差。

艾瑪說，這情形延續了兩三天，她已經開始想要放棄。可是來回車票都已經買定，改回程日期會扣錢。況且坐了六天六夜的火車來到這裡，難道就這樣一無所得的，耗個兩三天，就再坐六天六夜的火車回家去嗎？她實在不甘心。就這一個不甘心，她就又留了兩天，一直到主日，就是星期天。

主日上午有擘餅聚會，所有來參加訓練的人，都被分配到幾個地方，與莫斯科召會的弟兄姊妹一起擘餅記念主。艾瑪姊妹說，就是那個聚會，主開了她的眼睛，她完全被主征服了。她看見小小的租來的會場中，坐滿了來自全球各地在基督裡的信徒。外面看來，每個人都那麼不同。但在他們座席的中心，卻是表徵基督身體的餅杯。

詩歌聲起：

主，我們是你身體在此聚集，人數雖多，我們仍然是一。

你的生命，使我們成為肢體，在生命裡，我們完全是一…

現在桌上，陳列著一餅一杯，說出我們不能分門別類，

同蒙主恩，還有什麼話可說，唯有喊說：「阿們，我們是一！」

艾瑪同著所有來自不同背景，不同國家，不同宗派團體的弟兄姊妹一同擘餅，她說，就在那時，聚會中所有飛散而去的話全都回來了。這幾天的信息，忽然之間都按部就班地在她腦海中鮮活起來。她忽然能領會，訓練中所要告訴她的一切。基督只有一個身體，我們就是這一個身體。接下來的幾天，對艾瑪像是行雲流水。她像一塊海綿似地一再地吸收信息裡豐富的供應。很快的，訓練結束了，艾瑪需要回家了。只是他賣大衣的錢，已經全部用完了。面對六天六夜的火車旅途，沒有多餘的錢購買食物，只從訓練廚房領得兩餐份的乾糧，就這樣上了火車。我們卻把她忽略掉了。太多人來自太多地方，我們照顧來照顧去，竟漏掉了艾瑪，沒有在食物上充分供給她。結果，主沒忘記她，一路上都有人將食物與她分享，艾瑪就這樣又「坐」了六天六夜的火車，回到了伯力城。(完)

---

---

### 禱告負擔

- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。
- 為贖回光陰，被真理構成禱告。
- 為福音的負擔禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為青少年及服事者，青職聖徒禱告。
- 為恢復本聖經在南美的發放，及烏克蘭 Kiev 市的俄語相調中心的財物需要禱告。

### 報告事項

- 讀經進度：週一-賽 6:1~13，二 7:1~25，三 8:1~22，四 9:1~21，五 10:1~34，六復習，生命讀經七~十二篇。
- 青少年暑期真理營(SST) 7/25-30 在 Alliance Redwoods 舉行，6/13 截止，費用\$275，向戴弟兄報名。
- 週二禱告聚會在戴弟兄家 6:45pm 愛宴 7:30pm 聚會。12137 Kristy lane, Saratoga, CA95070
- 國殤節特會 Webcast 在 Santa Clara 會所 Sat (5/29) 1-5pm, 5/30 3-7pm, 5/31 1-5pm。
- 大本詩歌 203 首：“生命活水的江河”。